
 

COMPTE RENDU DE RÉUNION DE BUREAU 
DU LUNDI 03 FEVRIER 2025 

Présent(e)s  Christian Le Berre ––– Michel Broc’h – Patricia Goaoc - 
Bernard Gourmelon – Michel Kerboul – Roger Le Borgne – 
Marie Pierre Messager – Bernard Peden  

Excusé(e)s  Marie Françoise Bihan - Maryvonne Boulay - Martine 
Abautret 

Absent(e)s   /  

 

  

1 -  LE TRAIL DU CAMP DE CE 2025 : 
 

Le Trail du Camp de Cé, édition #2, sera organisé le Dimanche 21 Septembre 2025.  
Les préparatifs sont déjà bien entamés. Les tracés des 2 trails seront les mêmes que ceux 
empruntés en 2024, avec toutefois quelques petites variantes comme le passage dans les 
jardins du manoir du Ménec. 
Les tarifs des trails sont revus légèrement à la hausse : 10 € pour le court et 12 € pour le long. 
Le tarif marche reste inchangé, soit 6 €. 
L’animation Jeunes,  n’ayant pas été concluante l’an dernier, ne sera pas reconduite cette 
année. 
Les 2 associations choisies pour recevoir une partie des bénéfices seront : 
Halte au Cancer et Tous pour Tom (association drennecoise qui œuvre pour l’amélioration de la 
vie quotidienne d’un enfant en situation de handicap). 
 
 
 

2   -  COURSE A PIED - MATINEE PORTES OUVERTES  : 
 
La section course à pied de La Foulée  organisera une matinée « Portes Ouvertes » un 
dimanche matin de Mars – la date exacte vous sera communiquée  ultérieurement.  
Les pratiquants, débutants  ou plus expérimentés, des communes de Lanarvily, Le Drennec, 
Saint Frégant, Trégarantec, Kernoues et Le Folgoët seront particulièrement  ciblés. 
 
 

2 -  SORTIE EN PRESQU’ILE DE CROZON  : 

Les inscriptions pour la sortie du 8 au 12 Septembre en Presqu’île de Crozon sont closes. Il y a 
25 inscrits.  
Une réunion de préparation sera organisée courant Août. En attendant, chaque inscrit devra 
s’acquitter d’une avance de 80€  -  à régler auprès de Marie Françoise Bihan. 
 
D’autre part, en accord avec Postofort notre hébergeur du centre de vacances de Morgat, il 



sera possible de s’inscrire pour 3 journées (2 nuits), du mercredi 10 au vendredi 12 Septembre. 
Les personnes intéressées peuvent s’inscrire en cliquant sur le lien ci-dessous : 
http://www.lafouleelefolgoet.fr/affPlanning.php?idEvents=17 
 

3 -  LE CALENDRIER DU 1ER SEMESTRE 2025 : 

9 Février : Randos Parkinson au Folgoët, marche de 7 ,10,12 et 14km . 

16 Février : Marche des Abers au Drennec  - 8, 12 et 16 km – en faveur de la lutte contre la 
maladie de Crohn. 

1er Mai : Nous participerons à « Une Oasis pour la sclérose en plaques » au Folgoët. 
Cette manifestation est pilotée par le Comité d’animation du Folgoët. 
La Foulée aura la charge de tracer les parcours de marche de 7km et 12 km, et du service pour 
le repas du midi. 

15 Juin : Sortie commune des sections marche et course à Plougonvelin pour la Littorale.  
Au programme : Trail de 10 ou 16 km , Marche de 9,17 ou 21 kms. 
Cette matinée sportive sera suivie d’un repas en commun, repas proposé par l’organisation. 

21 Juin : Pour conclure le 1er semestre, samedi détente avec pétanque (vallée du Creyer), à 
partir de 16h00 et barbecue  (salle Yves Bleunven) à partir de 19h00.  
 

4 -  DIVERS  : 

La commande des vestes d’hiver est partie. Réception prévue vers le 20 Février. 

La Foulée va organiser, pour ses adhérents, au printemps  une initiation à la marche nordique,. 
Il devrait y avoir 2 séances, les dates seront définies en fonction des disponibilités du coach 
sportif.  

 
 
 
Bernard Gourmelon 
Secrétaire de la Foulée 

 

http://www.lafouleelefolgoet.fr/affPlanning.php?idEvents=17

